
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

５

600×６７

５

式： × ＝

答え： 円

600 ２

式： × ＝

答え： 円

600

６
５

＝

・ ケーキの値段は600円です。

それぞれのものの値段を求めましょう。(うすい字はなぞりましょう。)

(円)

(倍)
１

０

０

②600

パフェケーキ オムライス

２

①

①オムライスの値段は、ケーキの２倍です。
オムライスはいくらですか。

②パフェの値段は、ケーキの 倍です。
パフェはいくらですか。

７
５



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

600×３３

５

・ 筆箱の値段は600円です。

それぞれのものの値段を求めましょう。

式： × ＝

答え：

(うすい字はなぞりましょう。)

①電たくの値段は、筆箱の２倍です。
電たくはいくらですか。

式： × ＝

答え：

②ノートの値段は、筆箱の 倍です。
ノートはいくらですか。

600

３
５

５

(円)

(倍)
１

０

０

600

筆箱

＝

電たく

２

①

３
５

②

ノート



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

・ ケーキの値段は700円です。

それぞれのものの値段を求めましょう。

式： × ＝

答え：

①オムライスの値段は、ケーキの２倍です。
オムライスはいくらですか。

式： × ＝

答え：

②パフェの値段は、ケーキの 倍です。
パフェはいくらですか。

９
７

９
７

(円)

(倍)
１

０

０

②

２

700 ①

パフェケーキ オムライス



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

・ 筆箱の値段は500円です。

それぞれのものの値段を求めましょう。

式： × ＝

答え：

①電たくの値段は、筆箱の２倍です。
電たくはいくらですか。

式： × ＝

答え：

②ノートの値段は、筆箱の 倍です。
ノートはいくらですか。

３
５

３
５

(円)

(倍)
１

０

０

②

電たく

３

500 ①

ノート 筆箱



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着

・りんご１個の値段は150円です。

すいか１個の値段は りんごの４倍、

なし１個の値段はりんごの 倍、

 みかん１個の値段はりんごの 倍です。

それぞれの値段を求めましょう。

① すいか

式：

答え：

② なし

式： ＝
４

３

答え：

(うすい字はなぞりましょう。)

150×４＝

150×

③みかん

式：

答え：

150×

４
３
４
５



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

① すいか

式：

答え： 円

② みかん

式：

答え：

180×３＝540

③なし

式：

答え：

・りんご１個の値段は180円です。

すいか１個の値段は りんごの３倍、

みかん１個の値段はりんごの 倍、

 なし１個の値段はりんごの 倍です。

それぞれの値段を求めましょう。(うすい字はなぞりましょう。)

５
６

４
３



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着

・なし１個の値段は210円です。

すいか１個の値段は なしの４倍、

りんご１個の値段はなしの 倍、

 もも１個の値段はなしの 倍です。

それぞれの値段を求めましょう。

① すいか

式：

答え：

② りんご

式：

答え：

③もも

式：

答え：

６
７

５
３



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着

・りんご１個の値段は240円です。

メロン１個の値段は りんごの３倍、

なし１個の値段はりんごの 倍、

 かき１個の値段はりんごの 倍です。

それぞれの値段を求めましょう。

① メロン

式：

答え：

② なし

式：

答え：

③かき

式：

答え：

９
８
３
４



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着

① メロン

式：

答え：

② なし

式：

答え：

③キウイ

式：

答え：

・オレンジ１個の値段は150円です。

メロン１個の値段は オレンジの５倍、

なし１個の値段はオレンジの 倍、

 キウイ１個の値段はオレンジの 倍です。

それぞれの値段を求めましょう。

５
３
４
５



日にち： 月 日

名まえ

⑩ 仕上げ

10

筆箱の値段は600円です。ノートの値段は、筆箱の 倍です。

ノートはいくらですか。

１

式：

答え：

式：

答え：

３

５

赤のリボンが m、青のリボンが mあります。

赤のリボンの長さをもとにすると、青のリボンは何倍ですか。

２
１

２

５

４



日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ

11

筆箱の値段は400円です。ノートの値段は、筆箱の 倍です。

ノートはいくらですか。

１ ４

５

式：

答え：

式：

答え：

赤のリボンが m、青のリボンが mあります。

青のリボンの長さをもとにすると、赤のリボンは何倍ですか。

２
１

２

５

４



日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ

12

りんごの値段は150円です。ももの値段は、りんごの 倍です。

ももはいくらですか。

１ ７

３

式：

答え：

式：

答え：

赤のリボンが m、青のリボンが mあります。

赤のリボンの長さをもとにすると、青のリボンは何倍ですか。

２
５

６

２

９



日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ

13

りんごの値段は180円です。ももの値段は、りんごの 倍です。

ももはいくらですか。

１ ７

６

式：

答え：

式：

答え：

赤のリボンが m、青のリボンが mあります。

青のリボンの長さをもとにすると、赤のリボンは何倍ですか。

２
５

６

２

９



日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ

14

答え：

式：

赤のリボンが m、青のリボンが mあります。

青のリボンの長さをもとにすると、赤のリボンは何倍ですか。

２
４

９

８

15

ノートの値段は240円です。はさみの値段は、ノートの 倍です。

はさみはいくらですか。

１ ５

３

式：

答え：



⑮ 力だめし

15
名まえ

めざせ100点!

赤のリボンが m、青のリボンが mあります。

青のリボンの長さをもとにすると、赤のリボンは何倍ですか。

みかん１個の値段は120円です。もも１個の値段は、

みかんの 倍です。ももはいくらですか。

１
７
４

式：

答え：

２
５
９

２
３

式：

答え：

(50点)

(50点)



⑯ 力だめし

16
名まえ

めざせ100点!

みかん１個の値段は80円です。もも１個の値段は、

みかんの 倍です。ももはいくらですか。

１
９
４

式：

答え：

式：

答え：

(50点)

赤のリボンが m、青のリボンが mあります。

青のリボンの長さをもとにすると、赤のリボンは何倍ですか。

２
４
９

２
３

(50点)



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

７

５

・ ケーキの値段は600円です。

それぞれのものの値段を求めましょう。

式： × ＝

答え： 円

(うすい字はなぞりましょう。)

①オムライスの値段は、ケーキの２倍です。
オムライスはいくらですか。

600 ２ 1200

1200

式： × ＝

答え： 円

②パフェの値段は、ケーキの 倍です。
パフェはいくらですか。

600

720

７
５

５

600×６
120

１

＝ 720

７
５

(円)

(倍)
１

０

０

②600

パフェケーキ オムライス

２

①



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え

３

５

・ 筆箱の値段は600円です。

それぞれのものの値段を求めましょう。

式： × ＝

答え： 円

(うすい字はなぞりましょう。)

①電たくの値段は、筆箱の２倍です。
電たくはいくらですか。

600 ２ 1200

1200

式： × ＝

答え： 円

②ノートの値段は、筆箱の 倍です。
ノートはいくらですか。

600

360

３
５

５

600×３
120

１

＝ 360

(円)

(倍)
１

０

０

600

筆箱 電たく

２

①

３
５

②

ノート



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

９

７

・ ケーキの値段は700円です。

それぞれのものの値段を求めましょう。

式： × ＝

答え： 円

①オムライスの値段は、ケーキの２倍です。
オムライスはいくらですか。

700 ２ 1400

1400

式： × ＝

答え： 円

②パフェの値段は、ケーキの 倍です。
パフェはいくらですか。

700

900

９
７

７

700×９
100

１

＝ 900

９
７

(円)

(倍)
１

０

０

②

２

700 ①

パフェケーキ オムライス



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

３

５

・ 筆箱の値段は500円です。

それぞれのものの値段を求めましょう。

式： × ＝

答え： 円

①電たくの値段は、筆箱の２倍です。
電たくはいくらですか。

500 ３ 1500

1500

式： × ＝

答え： 円

②ノートの値段は、筆箱の 倍です。
ノートはいくらですか。

500

300

３
５

５

500×３
100

１

＝ 300

３
５

(円)

(倍)
１

０

０

②

電たく

３

500 ①

ノート 筆箱



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着 答え

・りんご１個の値段は150円です。

すいか１個の値段は りんごの４倍、

なし１個の値段はりんごの 倍、

 みかん１個の値段はりんごの 倍です。

それぞれの値段を求めましょう。

① すいか

式：

答え： 円

② なし

式：
４

３ ３

150×４

１

50

答え：

(うすい字はなぞりましょう。)

４
３

150×４＝600

600

４
５

150×

200

円200

③みかん

式：
４

５ ５

150×４

１

30

答え：

150×

120

円120

＝

＝

＝

＝



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

・りんご１個の値段は180円です。

すいか１個の値段は りんごの３倍、

みかん１個の値段はりんごの 倍、

 なし１個の値段はりんごの 倍です。

それぞれの値段を求めましょう。

① すいか

式：

答え： 円

② みかん

式： ＝
５

６

＝

６

180×５

１

30

答え：

(うすい字はなぞりましょう。)

180×３＝540

540

180×

150

円150

③なし

式： ＝
４

３

＝

３

180×４

１

60

答え：

180×

240

円240

５
６

４
３



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着 答え

・なし１個の値段は210円です。

すいか１個の値段は なしの４倍、

りんご１個の値段はなしの 倍、

 もも１個の値段はなしの 倍です。

それぞれの値段を求めましょう。

① すいか

式：

答え： 円

② りんご

式： ＝
６

７

＝

７

210×６

１

30

答え：

210×４＝840

840

210×

180

円180

③もも

式： ＝
５

３

＝

３

210×５

１

70

答え：

210×

350

円350

６
７

５
３



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着 答え

・りんご１個の値段は240円です。

メロン１個の値段は りんごの３倍、

なし１個の値段はりんごの 倍、

 かき１個の値段はりんごの 倍です。

それぞれの値段を求めましょう。

① メロン

式：

答え： 円

② なし

式： ＝
９

８

＝

８

240×９

１

30

答え：

240×３＝720

720

240×

270

円270

③かき

式： ＝
３

４

＝

４

240×３

１

60

答え：

240×

180

円180

９
８
３
４



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着 答え

① メロン

式：

答え： 円

② なし

式： ＝
５

３

＝

３

150×５

１

50

答え：

150×５＝750

750

150×

250

円250

③キウイ

式： ＝
４

５

＝

５

150×４

１

30

答え：

150×

120

円120

・オレンジ１個の値段は150円です。

メロン１個の値段は オレンジの５倍、

なし１個の値段はオレンジの 倍、

 キウイ１個の値段はオレンジの 倍です。

それぞれの値段を求めましょう。

５
３
４
５



日にち： 月 日

名まえ

⑩ 仕上げ 答え

10

赤のリボンが m、青のリボンが mあります。

赤のリボンの長さをもとにすると、青のリボンは何倍ですか。

筆箱の値段は600円です。ノートの値段は、筆箱の 倍です。

ノートはいくらですか。

１ ３

５

式： ＝
３

５

＝

５

600×３

１

120

答え：

600×

360

円360

２
１

２

５

４

５

４
式： ÷ ＝

１

２

２

１

５

４
×

＝
４×１

５×２
１

２

＝
５

２

答え：

５

２ 倍

(     )
1
2

2

(     )
1
2

2



日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ 答え

11

赤のリボンが m、青のリボンが mあります。

青のリボンの長さをもとにすると、赤のリボンは何倍ですか。

筆箱の値段は400円です。ノートの値段は、筆箱の 倍です。

ノートはいくらですか。

１ ４

５

式： ＝
４

５

＝

５

400×４

１

80

答え：

400×

320

円320

２
１

２

５

４

１

２
式： ÷ ＝

５

４

４

５

１

２
×

＝
２×５

１×４
２

１

＝
２

５

答え：

２

５ 倍



日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ 答え

12

赤のリボンが m、青のリボンが mあります。

赤のリボンの長さをもとにすると、青のリボンは何倍ですか。

りんごの値段は150円です。ももの値段は、りんごの 倍です。

ももはいくらですか。

１ ７

３

式： ＝
７

３

＝

３

150×７

１

50

答え：

150×

350

円350

２
５

６

２

９

２

９
式： ÷ ＝

５

６

６

５

２

９
×

＝
９×５

２×６
２

３

＝
４

15

答え：

４

15 倍



日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ 答え

13

りんごの値段は180円です。ももの値段は、りんごの 倍です。

ももはいくらですか。

１ ７

６

式： ＝
７

６

＝

６

180×７

１

30

答え：

180×

210

円210

赤のリボンが m、青のリボンが mあります。

青のリボンの長さをもとにすると、赤のリボンは何倍ですか。

２
５

６

２

９

５

６
式： ÷ ＝

２

９

９

２

５

６
×

＝
６×２

５×９
３

２

＝
15

４

答え：

15

４ 倍

(     )
3
4

3

(     )
3
4

3



日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ 答え

14

ノートの値段は240円です。はさみの値段は、ノートの 倍です。

はさみはいくらですか。

１ ５

３

式： ＝
５

３

＝

３

240×５

１

80

答え：

240×

400

円400

赤のリボンが m、青のリボンが mあります。

青のリボンの長さをもとにすると、赤のリボンは何倍ですか。

２
４

９

８

15

４

９
式： ÷ ＝

８

15

15

８

４

９
×

＝
９×８

４× ５

３

＝
５

６

答え：

５

６ 倍

２

１ 15



⑮ 力だめし 答え

15
名まえ

めざせ100点!

みかん１個の値段は120円です。もも１個の値段は、

みかんの 倍です。ももはいくらですか。

１
７
４

式： ＝
７

４

＝

４

120×７

１

30

答え：

120×

210

円210

５

９
式： ÷ ＝

２

３

３

２

５

９
×

＝
９×２

５×３１

３

＝
５

６

答え：

５

６ 倍

(50点)

赤のリボンが m、青のリボンが mあります。

青のリボンの長さをもとにすると、赤のリボンは何倍ですか。

２
５
９

２
３

(50点)



⑯ 力だめし 答え

16
名まえ

めざせ100点!

赤のリボンが m、青のリボンが mあります。

青のリボンの長さをもとにすると、赤のリボンは何倍ですか。

みかん１個の値段は80円です。もも１個の値段は、

みかんの 倍です。ももはいくらですか。

１
９
４

式： ＝
９

４

＝

４

80×９

１

20

答え：

80×

180

円180

２
４
９

２
３

４

９
式： ÷ ＝

２

３

３

２

４

９
×

＝
９×２

４×３１

３

＝
２

３

答え：

２

３ 倍

(50点)

(50点)

１

２
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